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 باشد ؟ یمتر م یباً چند سانتیگر تقریفاصله هر بال تا بال د یدر چرخ چله کش-1

 متر یسانت 130 -الف

 متر یسانت 100 -ب

 متر یسانت 150 -ج

 متر یسانت 110 -د

 گردد ؟ یاز آن استفاده م ینیزم یچیچله پ یکه برا یسی( بر عکس انگل یاست به شکل ) ت یچوب-2

 یچیگز چله پ -الف

 توتنوک -ب

 لک لکو -ج

 باکنوک -د

 باشد ؟ یبرابر با چند گز م یات چله کشیدور کامل چرخ در عمل-3

 گز 10 -الف

 گز 20 -ب

 گز 25 -ج

 گز 30 -د

 ؟ ستین یزات چله کشیاز ابزار و تجه کیکدام-4

 یچرخ نختاب -الف

 شولگ -ب

 ینخ پنبه ا -ج

 شانه -د

 ؟باشد ینمباز کردن کلاف نخ مناسب  یک برایکدام -5

 لک لکو -الف

 بانکوک -ب

 یچرخ نختاب -ج

 شولگ -د

 باشد ؟ یوند زدن نادرست مینه در مورد پیکدام گز-6

 شود یوند زدن انجام نمیند پیشود فرا ین بار چله کشیاول یاگر دار برا -الف

 د استیم به چله جدیچله قد یاتصال نخ ها یوند زدن برایپ -ب

 گردد یا صمغ هم استفاده میوند زدن از آب قند یدر عمل پ -ج

 د را به هم گره زدیم و جدیقد یتوان نخ ها یوند زدن  نمیدر عمل پ -د

 ند ؟یگو ید چه میچله جد یاچله بافته شده به ابتد یبه عمل اتصال انتها-7

 گله کردن -الف

 یدارکش -ب

 وند زدنیپ -ج

 یچله کش -د

 باشد؟ ینه نادرست مید کدام گزیم به چله جدیچله قد یاتصال نخ ها یوند زدن برایدر عمل پ-8



 

 

 میاز صمغ استفاده کن -الف

 میاز آب قند استفاده کن -ب

 میم گره بزنیقد ید را به نخ هایجد یسر نخ ها -ج

 میق استفاده کنیاز چسب چوب رق -د

 است ؟ نادرستنه در مورد دسته یکدام گز-9

 رود یسهولت در عمل شانه زدن به کار م یبرا -الف

 دو عدد چوب نازک دو طرف آن عروسک نام دارد -ب

 رود یپود به کار م یدن نخ هایکوب یبرا -ج

 دو عدد چوب نازک دو طرف آن نعلک نام دارد -د

 شود . یچله بسته م یقل داده شده که در انتهایص یا قطعه چوبیگوسفند  یرشت ناستخوان د-10

 یکار یچوب رو -الف

 پدال -ب

 اشکلوک -ج

 کلاک -د

 شود ؟ یده میچیپارچه بافته شده به دور آن پ-11

 نشقک -الف

 نورد -ب

 وردها -ج

 گزبند -د

 دهد؟ یدها را انجام من آوردن ورییمانند گوشت کوب که عمل بالا و پا یچوب یقطعه ا-12

 یکار یپ -الف

 پدال -ب

 دسته -ج

 قویز -د

 د؟یجمله درست را انتخاب کن-13

 عدد است 4تعداد نشقک ها  -الف

 شود اشکلوک نام دارد یچله بسته م یگوشفند که در انتها یاستخوان درشت ن -ب

 باشد یعدد م 4شه یتعداد پدال ها هم -ج

 باشد یکید پلاستیسمان کارگاه حتما بایر -د

 رود چه نام دارد؟ یپود به کار م یدن نخ هایکه جهت سهولت در کوب یابزار-14

 یروکار -الف

 دسته -ب

 قویز -ج

 اشکلوک -د

 کند؟ یان میر موارد استفاده از دسته را بیز ینه هایک از گزیکدام-15

 ن آوردن ورد ها را به عهده داردییعمل بالا و پا -الف



 

 

 باشد یدن و شانه زدن میوبسهولت در عمل ک یبرا -ب

 دارد یکسان نگه مین بافت یعرض پارچه را در ح -ج

 شود یتار م ینخ ها یدگیموجب کش -د

 گله در بافت ساده چند عدد است ؟ یها یتعداد ن-16

 عدد 4ا ی 2 -الف

 عدد 6ا ی 4 -ب

 عدد 6ا ی 3 -ج

 عدد 6ا ی 2 -د

 ؟رود  ینمن بافت به شمار یب حیک جزء معایکدام-17

 سرکج شدن کار -الف

 وند زدنیپ -ب

 جفت وا شدن -ج

 باز نشدن دم کار -د

 م؟یتار عبور ده یان نخ هایپود را ازم یدر هنگام بافت ساده چگونه نخ ها-18

 با دست -الف

 له ماکویبوس -ب

 له سوزنیبوس -ج

 کند یعبور نم ینخ -د

 م؟یجاد دم در بافت ساده چه کنیا یبرا-19

 میماکو را عبور ده -الف

 میدو پدال را فشار ده -ب

 میک پدال را فشار دهی -ج

 میشانه را محکم بکوب -د

 ح است؟یکدام جمله صح-20

 شود یدر بافت ساده هر دو پدال همزمان فشار داده م -الف

 میکن یدر بافت ساده از چهار پدال استفاده م -ب

 تارتک رنگ باشند ید نخ هایدر بافت ساد ه با -ج

 هم استفاده کرد یرنگ یتوان از نخ ها یمدر بافت ساده  -د

 م؟ین بافت نخ تار پاره شود چه کنیاگر در ح-21

 میزن یآن را فورا گره م -الف

 میزن یبه ها عبور کرده است آن را گره میاگر از گله ها و ق -ب

 میزن یکند از کدام گله عبور کند آن را گره م یفرق نم -ج

 میعبور کرده باشد سپس آن را گره بزنبه  خاص یک قیک گله و ید از یبا -د

 ساده چگونه است؟ یک دار حوله بافی ینحوه قرار گرفتن اجزا-22

 وردها-گزنبد-نشقک ها-کلاک -الف

 اشکلوک-گزنبد-کلاک-نشقک ها -ب



 

 

 گزنبد-نشقک ها-اشکلوک-کلاک -ج

 اشکلوک-گزنبد-نشقک-کلاک -د

 قو ها در بافت ساده چند عدد است؟یتعدادز-23

 عدد 2 -الف

 عدد 4 -ب

 عدد 6 -ج

 عدد 8 -د

 شود ؟ یو گله کردن استفاده م یغ کشیت یله براین وسیاز ا-24

 کالبت -الف

 سوزن بزرگ -ب

 شانه -ج

 نشقک -د

 باشد ؟ یم یگله از چه جنس یمعمولاً نخ ها-25

 پشم -الف

 بز یمو -ب

 پنبه -ج

 شمیابر -د

 عدد است؟ چند یغ کشیمورد استفاده درمرحله ت یها یتعداد ن-26

 اعدد -الف

 عدد2 -ب

 عدد3 -ج

 عدد4 -د

 ن مرحله از گله کردن کدام است؟یدوم-27

 یچله کش -الف

 گله گردن -ب

 یغ کشیت -ج

 یدارکش -د

 م؟یاج داریاحت یبستن گزبند به چند ن یبرا-28

 عدد1 -الف

 عدد2 -ب

 عدد3 -ج

 عدد4 -د

 ه است؟به ها چگونینحوه عبور نخ ها  از ق یغ کشیدر مرحله ت-29

 با دست -الف

 کند.یبه سه نخ عبور میاز هر ق -ب

 له سوزن بزرگیبوس -ج



 

 

 کند.یک نخ عبور میبه یاز هر ق -د

 ان تارها عبور داد؟یتوان بادست از میر نخ گله را میز یک از گله هایدر کدام-30

 یگله گنت -الف

 گله کلو -ب

 گله ساده -ج

 گله چپربافت -د

 شود. ید طرح ونقش در گله کردن استفاده مجایا یکه برا یله فلزیوس-31

 کالبت -الف

 جوالدوز -ب

 سوزن بزرگ -ج

 قلاب -د

 گله هر ورد در  بافت ساده چندعدد است؟ یبالا یهایتعداد ن-32

 ک عددیفقط  -الف

 ا دو عددیک ی -ب

 فقط دو عدد -ج

 سه عدد -د

 ست؟یپدال چ ینام محل-33

 کلاک -الف

 یکار یپ -ب

 یروکار -ج

 الپوش -د

 ک تار نخ در کار بافته نشود اشکال در کجاست؟یاگردر هنگام بافت -34

 یدر چله کش -الف

 در عبور نخ از گله -ب

 دن پدالیدر کوب -ج

 قوهایدر ز -د

 کدام است؟ ین مرحله از بافت گنتیاول-35

 جفت-جفت -الف

 جفت-تک -ب

 تک-جفت  -ج

 میکند کدام پدال را فشار ده ینم یفرق -د

 ح است؟یصح یله درمورد طرح گنتکدام جم-36

 شود یپدال استفاده م 2ن طرح از یدرا -الف

 طرح ساده هم بافت یتوان با گله گنتیم -ب

 شود یساده محسوب م یجزءگله ها یگله گنت -ج

 مید ازنخ پنبه استفاده کنیبا یدربافت گنت -د



 

 

 ست؟یچ یمنظور ازاصطلاح)جفت(در بافت گنت-37

 3و1فشار دادن پدال  -الف

 4و1فشار دادن پدال  -ب

 4و2فشار دادن پدال  -ج

 4و3فشار دادن پدال -د

 به چه  صورت است ؟ یک طرح گنتیقه پدال زدن در یطر-27

 (1و 2( )3و4( )1( )3و 4)) 1)) 3و4)) 1و 2()4) -الف

 (1( )3و 4( )1( )3و 4( )1و 2( )3و 4( )1و 2( )3 و4 -ب

 (1 و 2( )3و 4( )1و 2( )3و4( )1( )3و 4( )1( )3و 4) -ج

 (3و 4( )1( )3و 4( )1( )1( )3 و 4( )3 و4 -د

 کند ؟ یک گله چند تار نخ عبور میگله ها از  یدر تمام39

 ک عدد نخیفقط  -الف

 عددنخ 2 -ب

 ک عدد به جز گله اول و آخریفقط  -ج

 عدد نخ 3از هر گله  -د

 ت؟چگونه اس یا کلاک در دار حوله بافینحوه قرار گرفتن چنگ -40

 در سمت راست کار باشد -الف

 در سمت چپ کار باشد -ب

 ندارد یفرق -ج

 ردید وسط کار قرار گیبا -د

 در بافت حوله دارد؟ یریبد نشستن چه تاث-41

 شود یموجب کمر درد م -الف

 شود یموجب خسته شدن بافنده م -ب

 شود یموجب سر کج شدن کار م -ج

 ندارد یریتاث -د

 کلو کدام است؟ن مرحله از بافت یاول-42

 جفت-جفت -الف

 جفت-تک -ب

 تک-جفت  -ج

 میکند کدام پدال را فشار ده ینم یفرق -د

 بافت درست است؟ یبعد از فشار پدال وباز شدن دم کارکدام مرحله برا-43

 عبور ماکو -الف

 دن شانهیکوب -ب

 گریفشار پدال د -ج

 باز کردن چله -د

 دن کجاست؟یکوب ین محل گرفتن دسته شانه برایبهتر-44



 

 

 وسط دسته -الف

 ده به کوهانیشانه نرس یانحنا -ب

 محل عبور نعلک ها -ج

 دسته یکناره ها -د

 ست ؟یشود مشکل مربوط به چ یکه دم کار از بالا باز نم یزمان-45

 قوهایز -الف

 یکار یپ -ب

 پدال -ج

 گله ینخ ها -د

 در نقش کلو تعداد پدال ها چند عدد است ؟-46

 عدد2 -الف

 ددع 3 -ب

 عدد 4 -ج

 عدد 5 -د

 م................ییگو یرد میکنار هم قرار گ یاگر دربافتطرح دار دو نخ داخل دو گله در دو ن-47

 نخ پاره شده است -الف

 دم کار بسته شده است -ب

 جفت وا شده است -ج

 کار سرکج شده است -د

 د کرد؟یبه ها بشکند چه بایاز ق یکین کار یاگر در ح-48

 میکن یرا عوض مشانه  -الف

 میکن ین میگزیاضافه جا یبه هایبا ق -ب

 شود یجاد نمیا یمشکل -ج

 میکن یبه را از گله ها خارج میآن ق ینخها -د

 م؟یکن یکار را چند بار تکرار م ی) جفت جفت( انتها یدر طرح خشت-49

 بار 2 -الف

 بار 3 -ب

 بار 4 -ج

 ک باری -د

 است ؟ نادرستنه ید کدام گزچاندن  پارچه به دور نوریدر مورد پ-50

 شود یرند پارچه سر کج میهم قرار نگ یپارچه رو یه هایاگر لا -الف

 شود یده میباشد بهترکوب ینورد پارچه کمتر  یهر چه رو -ب

 د وسط پارچه باشدیاچنگ بایمحل قرار گرفتن کلاک  -ج

 ت نداردینورد اهم یدر عمل بافت محل چسباندن پارچه رو -د

 


